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Szeptemberben nagy izgalommal vártuk az évkezdést. A magas létszámnak köszönhetően 

óvodánk ebben a nevelési évben is 2 csoporttal kezdte meg működését. Személyi változások 

történtek az elmúlt tanévhez képest, 2 pedagógus kolléga távozott, és helyükre 2 új 

óvodapedagógus hallgató került intézményünkbe. Óvodánk 38 fővel indult, 20 fős kis – 

középső, és 18 fős középső – nagy csoporttal. majd a tanév során 2 gyermek távozott, igy 

félévünket 36 fővel zártuk.  

A gyerekek örömmel üdvözölték egymást. Kevesen sírdogáltak, a visszaszokás az óvodai 

mindennapokba zökkenőmentesen ment. Tizenegy új gyermek érkezett hozzánk 

szeptemberben, szeretettel fogadtuk őket.  Szakszolgálati ellátás során BTM fejlesztés, 

logopédiai ellátás és gyógytestnevelés foglalkozások működnek óvodánkban. Szeptembertől 

heti egy alkalommal úszni járnak a nagycsoportos gyermekek a Magyar Nemzeti Úszó 

Szövetség keretein belül. Az idei tanévben a szülőknek lehetősége volt terítés ellenében 

zeneovi foglalkozást igényelni, amin 12 gyermek vesz részt heti egy alkalommal. 

Óvodánkban minden évben kiemelt célunk, hogy a közös tapasztalatokkal, a közös 

élményekkel összetartsuk óvodai közösségünket. Jó kapcsolatot ápolunk a faluban üzemelő 

civil szervezetekkel, akikkel a tanév során számos közös eseményt terveztük.  

Szeptembert még a hagyományos „Tartalmas iskolakezdés” projekthéttel kezdtük, amely 

során egy hétig az óvó nénik a kis első osztályosok iskolakezdését segítették.  Tűzriadót 

tartottunk, és megtörtént a gyermekek balesetvédelmi oktatása. Megünnepeltük a népmese 

napját, illetve a takarítás világnapját.  

Októberben  megtartottuk zene és idősek világnapját, amely alkalmával a nagymamákkal 

egy csoda finom sütit sütöttünk közösen.  Állatok világnapja alkalmából egy családhoz 

látogattunk el, ahol állatokat figyelhettünk meg és simogathattunk. Megtartottuk a 

néphagyományt őrző program keretében a szüreti felvonulásunkat. Október 23-a alkalmából 

zászlókat festettünk, amit kivittünk a Parkban lévő szoborhoz.  Sokat foglalatoskodtunk az 

ősz kincseivel, és közben megismertük, megtapasztaltuk az évszak jellegzetességeit, 

szépségeit. Tök jó hét című projekthét keretében tököt faragtunk.   

Novemberben Márton nap alkalmából a libák kerültek előtérbe.  



December a Télapóvárással kezdődött, a Mikulás is megérkezett óvodánkba a gyerekek nagy 

örömére. A Művelődési Házban a Cigány Kisebbségi önkormányzat és a helyi Önkormányzat 

szervezésében Télapóvárás ünnepségen vettünk részt, ahol ajándékot kapott minden 14 év 

alatti bolhói kisgyermek. Minden héten meggyújtottuk az adventi gyertyákat. A Bolhói 

Népdalkör szervezésében a Falu Karácsonya műsorán színvonalas műsorral kedveskedtünk a 

vendégeknek, a falu népének.  Kreatív karácsonyváró kézműves napot tartottunk, ahol 

vendégeink voltak a szülők, nagyszülők, ovisokkal mézeskalácsot sütöttünk. Közös 

karácsonyozás keretében ajándékot kapott minden kisgyermek. Az advent csendje és 

meghittsége megérintett minket is.  

Majd az újévet januárban egy közös gyermekpezsgős koccintással kezdtük. Számos 

programot terveztünk a második félévre is, reméljük rengeteg élménnyel gazdagodva 

tölthetjük el mindennapjainkat intézményünkben.  

 

          

 



   

      

 

    

 

 


